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1 ATA DA 1ª. REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO SETORIAL DE 
2 ACOMPANHAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DA FACULDADE DE 

• ENGENHARIA DE ALIMENTOS – CSARH-FEA – GESTÃO 2018/2020. 
3 Aos vinte e quatro dias do mês de Setembro de dois mil e dezoito, às quatorze horas 

e trinta minutos, no “espaço sala 15 da Graduação da  FEA,  estiveram  reunidos, os 
membros da CSARH da FEA: Sr. José Reinaldo Feitoza da Silva(Presidente);  
Sr.Marcelo Luis da Silva; Sr.Aparecido Donizetti Mozer,  Sra.Karla Nery Ferreira 
Martins, Sr.Daniel Gonçalves Barbeiro, Sr.Leandro S. Caitano e Sr.João Marçal Alves. 
O  Sr. José Reinaldo Feitoza da Silva abriu a reunião às 14:30 dando inicio a pauta 
com o assunto sobre a plenária da nova carreira (vídeo a disposição no site).,Sr. João 
Marçal Alves solicitou que e-mail da CSARH – FEA fosse divulgado a todos e o 
Presidente José Reinaldo Feitoza da Silva se prontificou na divulgação a 
todos.,Sr.José Reinaldo Feitoza da Silva explanou sobre a nova carreira PAEPE que 
foi sugerido na reunião onde ele representou a comunidade FEA e opinou pela não 
concordância do modo a que foi posto em primeiro momento e sugeriu que a mesma 
deveria  ser colocada nas CSAs e debatidas antes da decisão final e foi decidido que 
na FEA ocorrerá essa reunião na data de 25 de Setembro de 2018 as 14:30 horas 
onde o Presidente José \Reinaldo Feitoza da Silva,  convocar a comunidade FEA, 
onde  também será colocada e explanada por ele e o Sr. Marcelo Luiz da Silva os 
assuntos pertinentes a estes assuntos uma vez que os mesmos representam a 
comunidade., a Sra.Karla Nery Ferreira Martins opinou sobre o assunto dizendo que a 
forma colocada seria um achatamento da carreira PAEPE.,Sr.Marcelo Luis da Silva 
também explanou sobre seu entendimento sobre a carreira, dizendo que a forma é 
igual a dos Docentes, e que o funcionário pode se candidatar e concorrer, se achar 
viável . Ás 15 horas o Sr.João Marçal Alves precisou se ausentar da reunião por 
outras obrigações, deixando o local.,Foi decidido por unanimidade o calendário das 
reuniões mensais da CSARH-FEA que serão todas as terças-feiras da primeira 
semana de cada mês as 14:30hs em local a ser divulgado  e deverá ser divulgado a 
comunidade FEA.,Também foi decidido por unanimidade que as reuniões da CSARH-
FEA deverão ser transmitidas on-line e gravadas para a comunidade FEA e o 
Presidente Sr.José Reinaldo Feitoza da Silva enviará o pedido ao Setor responsável 
(Informática), para realiza-los., foi decidido por unanimidade que os documentos da 
CSARH-FEA serão digitalizados e ficarão a disposição de todos., referente ao recurso 
em questão que está sendo discutido entre as comunidade das faculdades foi decidido 
que deve haver um reunião na data de 25 de Setembro de 2018 as 14;30 na sala da 
Graduação 15 com toda a comunidade sendo convidada e o Presidente Sr.José 
Reinaldo Feitoza da Silva se comprometeu em fazer o convite e enviar a todos da 
comunidade FEA., O Presidente Sr.José Reinaldo Feitoza da Silva também 
apresentou nesta reunião seu Ofício e documentos referentes a seu pedido em gestão 
anterior do seu enquadramento em nível superior e todos tomaram conhecimento, e o 
Sr.Leandro S.Caitano lendo os documentos adidos no processo verificou a falta de 
alguns documentos e solicitou ao Sr.José Reinaldo Feitoza da Silva a colocação dos 
mesmos no processo e o mesmo confirmou que o faria. Nada mais havendo a tratar, a 
reunião foi encerrada pelo Presidente da CSARH-FEA Sr. José Reinaldo Feitoza da 
Silva às quinze e quarenta e cinco minutos  e eu, Aparecido Donizetti Mozer nomeado 
por consenso para secretariar a reunião, lavrei a presente Ata. 
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